

感人亲情

15年悉心照顾岳母

孝顺女婿林焕上登上了社区善行义举榜

他每天帮岳母按摩

“妈，我扶你坐好，帮你弄吸氧的东西。”姑苏区金阊街道彩虹社区的家中，林焕上开始照料老岳母吸氧。岳母今年99岁了，自从15年前摔坏了腿，林焕上就开始照顾她的起居饮食，为她按摩、清痰等。近日，因为多年精心照顾老岳母，60岁的林焕上荣登社区善行义举榜。

陈小芬



林焕上在给老岳母吸氧 社区供图

自制家具彰显孝心

“为什么不送到养老院呢？”偶尔有邻居问林焕上。“我父母30多年前就去世了，岳母就是我妈，我不可能送妈去养老院的。”林焕上说，日常辛苦点没有什么，一家人快快乐乐地在一起，才最重要。

为了方便老岳母，林焕上发明了不少创意家具。岳母的床边，有一个手工制作的木头桌子，可以折叠使用、收放自如，方便老岳母斜靠在床上就能吃上品种多样的饭菜。家里的马桶上，有一个可拆卸的板凳式坐便器，也是林焕上搜集来木材亲手打造的。

“照顾老人天经地义，没什么，许多人比我做得更好。”尽管他觉得自己的事很普通，但他十五年如一日的坚守还是感动了街坊乡邻。

最近，林焕上被社区评选上了善行义举榜，成了社区传播“敬老为孝”的榜样。